
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до  

місця компактного поселення розташованого на базі гуртожитку № 2 

Одеського національного економічного університету 

 

31 серпня  2023 року                                                                                                 м. Одеса 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Гуртожиток № 2 Одеського національного економічного універстету                                         

(далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Одександра Невського, буд. 

51а, м. Одеса. 

Форма власності – державна. 

ВПО розміщені на п’ятому поверсі дев’ятиповерхового гуртожитку. 

Моніторинговий візит здійснювався в присутності коменданту гуртожитку – 

Службіної Наталії Володимирівни та проректора з адміністративно-господарської та 

виховної роботи – Плахотного Олександра Анатолійовича. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Чернишевою Інною Олександрівною, 

регіональним координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини в Одеській області, здійснено моніторинговий візит до 

місця компактного проживання  – гуртожитку № 2 Одеського національного 

економічного університету. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури. 

ВПО розміщені на п’ятому поверсі дев’ятиповерхової будівлі. 

 

Наповненість 

Загальна місткість гуртожитку – 450 місць. В закладі розміщено 111 осіб з 

числа ВПО, з яких 20 дітей, 16 осіб похилого віку, 1 особа з інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на оплатній основі, 1200 грн/місяць ліжко-

місце в кімнаті згідно договору найму жилого приміщення гуртожитку. ВПО з 

Херсонської області які постраждали від підриву Каховської ГЕС до вересня місяця 

проживали безкоштовно, витрати на проживання покривала ГО «Depaul». 
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Тепло-, водо-, електро- постачання 

Теплопостачання у МКП централізоване. 

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Гаряча вода у МКП 

за рахунок бойлерів. 

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) в наявності. 

 

Харчування 

МКП має блочну систему. На п’ять кімнат в блоці розрахована одна кухня. 

В приміщені кухні наявна одна газова плита, мийка та холодильник.  

ВПО харчуються як за власний рахунок так і отримують продуктові набори від 

різних благодійних та громадських організацій. Одеські волонтери двічі на тиждень 

привозять готову їжу ВПО. 

 

Гігієна 

В кожному блоці де проживають ВПО передбачений санвузол. 

ВПО мають можливість користуватись пральними машинами, які є в 

гуртожитку на платній основі (вартість одного прання в середньому складає - 60 грн.). 

Спеціально відведене місце для сушіння особистих речей в МКП відсутнє.  

Прибирання місць загального користування здійснюється штатною 

прибиральницею, в кімнатах та блоках де мешкають  ВПО прибирають самостійно. 

На другому поверсі гуртожитку розміщені душові (чоловічі окремо від 

жіночих). На момент моніторингового візиту в жіночих душових велись ремонтні 

роботи. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. 

 

Укриття 

В МКП наявне укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не відповідає вимогам для комфортного проживання  осіб з 

інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – по 2-3 особи. Кімнати мебльовані мінімально 

(ліжками, тумбочками, стільцями). Відсутні шафи для зберігання особистих речей. 

Речі ВПО зберігаються в коробках та сумках. 

Кімнати в яких мешкають ВПО потребують косметичного ремонту та заміни 

старих дерев’яних вікон на металопластикові.  

 

Дозвілля 

В приміщені будівлі є місце для дозвілля (актова зала, спортивна зала, дитяча 

кімната) якими можуть користуватися ВПО. 
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Послуги 

Всі  ВПО заключали декларації з місцевими лікарями та отримують допомогу 

на проживання. 

 

Освіта 

Діти з числа ВПО навчаються онлайн за місцем колишнього проживання. 

В дитячій кімнаті безкоштовний інтернет від мережі Kyivstar. В кімнатах ВПО 

інтернет за власний рахунок. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, 7 осіб працевлаштовані офіційно та працюють в  

самому закладі. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації 

про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

- продовольчі набори; 

- обігрівачі масляні - 20 шт.; 

- холодильники - 10 шт; 

- меблі (шафи, прикроватні тумби); 

- бензин для генератора; 

- лікарські засоби. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській обласній 

військовій адміністрації: 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МКП в санітарно-гігієнічних засобах, 

побутових приладах, продуктах харчування, меблях, проведенні косметичного 

ремонту та заміни вікон; 

- забезпечити  можливими   медикаментами   та   провести   

роз’яснювальну роботу щодо права на безкоштовні ліки для ВПО, в тому числі, в 

рамках програми «Доступні ліки». 

 

 
Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                                             Інна ЧЕРНИШЕВА 

 

 


